

Če se vam sporočilo ne prikazuje pravilno, si ga oglejte v brskalniku



Višje strokovne šole

Vabiljeni
na
Nacionalni
posvet o VSŠ



Vabilo na Nacionalni posvet o VSŠ

V sredo, **9. novembra 2022**, ste vabljeni na **Nacionalni posvet o prihodnosti višjega strokovnega izobraževanja v Sloveniji**. V ospredje bomo postavili priložnosti, ki jih višješolsko strokovno izobraževanje ponuja gospodarstvu in družbi ter podelili nagrade Skupnosti višjih strokovnih šol Republike Slovenije za *izjemno delo na področju višjega strokovnega šolstva*. Dogodek se bo odvijal v prostorih Gospodarske zbornice Slovenije v Ljubljani. Več o dogodku [TUKAJ](#).

Dvodnevna mednarodna konferenca

BIC Ljubljana organizira šesto mednarodno strokovno konferenco *Trendi in izzivi v živilstvu, prehrani, gostinstvu, turizmu, izobraževanju in usposabljanju*. Potekala bo 27. in 28. 10. 2022 v prostorih BIC Ljubljana. Osrednja nit letošnje konference je: »*Drugačni časi so priložnost za inovativne pristope, ki podpirajo razvojne izzive*.« Konferenca izpostavlja trende in izzive na strokovnih področjih živilstvo in prehrana, gostinstvo in turizem, izobraževanje in usposabljanje. Podrobnejši program dogodka s prijavnico najdete [TUKAJ](#).

Erasmus+ za EURASHE



V sredo, 9. novembra in v četrtek, 10. novembra 2022, imate priložnost, da se udeležite hibridne izobraževalne delavnice o programu Erasmus+. Podrobnosti o delavnici najdete [TUKAJ](#). Usposabljanje bo vodil *Nik Heerens*, strokovnjak za program Erasmus+, s prispevki Sekretariata EURASHE. Poleg spoznavanja glavnih elementov programa, vključno s prihajajočimi razpisi, bo to tudi priložnost za mreženje in razpravo o novih projektnih predlogih. Svojo udeležbo prijavite [TUKAJ](#).

EfVET vabi k anketi

EfVET želi raziskati, kakšno je mnenje upravičencev programa Erasmus+ o zadnjem razpisu za prijave na program Erasmus+ (2022). Zanima jih vaše mnenje o postopku oddaje predloga in izvajanju programa. Zanimajo jih tudi dodana vrednost ali omejitve, ki bi jo želeli izpostaviti ter morebitni predlogi za izboljšave. Svoje mnenje lahko prispevate s pomočjo obrazca [TUKAJ](#).

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **6. mednarodna konferenca Trendi in izzivi** (27. – 28. 10. 2022), organizira BIC Ljubljana
2. **Nacionalni posvet o prihodnosti višjega strokovnega izobraževanja** (9. 11. 2022), organizira Skupnost VSŠ
3. **Srečanje z delodajalci** (23. 11. 2022), organizira Šolski center Kranj, VSŠ
4. **Izmenjava izkušenj** (24. 11. 2022), organizira Evropska komisija
5. **7. konferenca VIVUS** (24. 11. 2022), organizira BC Naklo, VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2022. Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:
Skupnost VSŠ
Pot na Lavo 22
Celje 3000
Slovenija

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).